
У 2026 році Росія понад 70
разів  атакувала  торговельні
судна, — Кулеба

Україна  закликала  Міжнародну  морську  організацію  посилити
протидію  російським  атакам  на  цивільне  судноплавство  та
діяльності тіньового флоту РФ.
Про це віцепрем’єр-міністр з відновлення України — міністр
розвитку громад та територій Олексій Кулеба зазначив на 137-й
сесії Ради Міжнародної морської організації (IMO).
За його словами, Росія системно атакує цивільне судноплавство,
портову інфраструктуру та пошуково-рятувальні служби України,
створюючи загрози для міжнародної торгівлі, моряків і свободи
навігації.
Лише  у  2026  році  зафіксовано  понад  70  російських  атак  на
торговельні судна.
«Називати речі своїми іменами — не питання риторики, а питання
безпеки. Коли ми говоримо про ці інциденти, важливо чітко
фіксувати, що це не «загрози в Чорному морі» і не «інциденти
на морських шляхах». Це — акт агресії і агресором є Російська
Федерація», — наголосив Кулеба.
Окрему  увагу  віцепрем’єр-міністр  приділив  діяльності
російського  тіньового  флоту,  який  становить  загрозу  для
безпеки судноплавства, людського життя на морі та довкілля.
Україна  закликала  держави,  судновласників,  операторів  і
страховиків  утримуватися  від  діяльності,  яка  може  сприяти
обходу санкцій та фінансуванню російської воєнної машини.
Кулеба  також  нагадав,  що  всі  морські  порти  на  тимчасово
окупованих територіях України залишаються офіційно закритими
відповідно  до  українського  законодавства  та  міжнародного
морського права. Будь-які заходження суден до цих портів є
незаконними.
«Україна  не  просить  особливого  ставлення.  Ми  просимо  лише
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одного — щоб норми міжнародного морського права виконувалися
однаково для всіх. Кожна безкарна атака на торговельне судно
або  рятувальну  службу  підриває  міжнародний  правопорядок  і
створює небезпечний прецедент для всього світу», — зазначив
віцепрем’єр-міністр.
https://usm.media/u-2026-roczi-rosiya-ponad-70-raziv-atakuvala
-torgovelni-sudna-kuleba/


